Koty

Jas ma dwa koty. Koty te sie wzajemnie nie lubig i sg niesamowicie o siebie zazdrosne. Ja$ stara
sie by¢ sprawiedliwym panem dla swych kotéw, dlatego zawsze oba koty gtaszcze tyle samo razy,
raz jednego kota, raz drugiego kota. Ostatnio jednak zrozumiat, ze sposdb w jaki gtaszcze swoje
koty wcale nie jest do konca sprawiedliwy. Gdy pogtaskat najpierw kota pierwszego, a nastepnie
kota drugiego zorientowat sig, ze przeciez zaczynat od kota pierwszego, wiec nie jest to
sprawiedliwe wzgledem drugiego kota. Postanowit wiec wykonac tg samg sekwencje gtaskan lecz
tym razem zaczynajac od drugiego kota. Gdy to zrobit znéw zorientowat sig, ze cata sekwencja ktdrg
wykonat do tej pory sktadajgca sie z gtaskan kolejno kota pierwszego, drugiego, drugiego i
pierwszego tez nie jest sprawiedliwa, bo rozpoczeta sie od gtaskania kota pierwszego. Postanowit
wiec Ja$s catg tg sekwencje powtdrzy¢ zaczynajac od kota drugiego. Po kilku godzinach
wykonywania na przemian kolejnych sekwencji gtaskan Ja$ zrozumiat, ze juz do konca zycia
bedzie gtaskat swoje koty. Postanowit wiec umili¢ sobie to zajecie i zaczat liczy¢ ile razy ktérego
kota pogtaskat. Po doj$ciu do kilku miliardéw zaczat sie w tym gubi¢, poprosit wiec Ciebie by$
napisat dla niego program, ktéry dla danej liczby n przedstawiajacej ilo§¢ gtaskan jaka do tej pory
Jas wykonat wypisze kolejno ile razy pierwszy kot zostat pogtaskany, a ile razy drugi.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sig liczba zapytan t (1 st < 106).
W kazdej z kolejnych t linii znajduje sie jedna liczban (1 <n =< 1019),
Wyijscie

Dla kazdego zapytania wypisz dwie liczby oddzielone spacjg. Pierwsza liczba ma przedstawiac ile
razy pogtaskany zostat pierwszy kot, druga liczba, ile razy pogtaskany zostat drugi kot.

Przyktad
Wejscie:
1

15

Wyjscie:
78

Wyjasnienie dla przyktadu:
Niech 1 oznacza pogtaskanie pierwszego kota, a 2 pogtaskanie drugiego kota. Sekwencja 15 gtaskarn wyglada nastepujaco:
122121122112122

Zawiera 7 jedynek i 8 dwojek.
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